

微关注

“10万+”背后的党媒担当

本报记者 原文钊

新冠肺炎疫情发生以来,市委、市政府高度重视,积极指导全市科学、精准开展疫情防控工作,全市人民迫切了解疫情形势、掌握防控知识。疫情防控期间,本报积极发挥融媒体优势,通过焦作日报微信公众号及权威发布中央和省、市官方疫情通报、防控知识和防控动态,回应社会关切,凝聚战“疫”合力,进一步坚定全市人民打赢疫情防控阻击战的信心和决心,充分彰显了党媒担当。

昨日早上,本报微信公众号以《权威发布!焦作新增3例详情出炉(坐标解放区)居住小区公布!附各县(市)区举报电话!》为题,第一时间推送了我市截至2月10日24时累计新冠肺炎确诊病例、疑似病例以及新增确诊病例患者情况等,仅一个小时点击量就突破10万人次,受到广大网友的一致好评。“焦作是一座英雄的城市,是一座历史悠久的城市,是一座文化底蕴深厚的城市,是一座风水极佳的城市!焦作人民最坚强,最伟

大!”网友@追忆说,“感谢焦作日报每天精准推送疫情信息,让大家有针对性地做好防护措施。”

“10万+”是本报微信公众号影响力持续提升的体现,更是党媒坚持以读者为中心的生动实践。连日来,本报微信公众号以《最新!焦作新增3例确诊,累计28例了,别再增加了!关键时期,少出门!|特别关注》《权威发布!焦作新增1例详情出炉(坐标武陟),基本活动轨迹公布,防控忠告请重视!》《权威发布!焦作死亡1例,焦作新增4例详情出炉,居住地址公布,现有疑似病例16例!》等为题,及时、权威、公开推送的多条有关疫情内容,当日点击量均突破10万人次,为广大大市民正确应对疫情提供了参考。

在战“疫”期间,我市发生了许多党群齐心协力防控疫情的感人事迹。2月6日,一场雨雪降临我市,全市基层党员干部、人民警察、城管队员、环卫工人等一大批“最美逆行者”依然顶风冒雪奋战在疫情防控第一线,坚守全心全意为人民服务的初心和实名。当天,本报微信公众号以《疫情+风雪!焦作这些人逆行冲锋,你们才是明星!请所有

焦作人转发致敬!》为题,进行了重点报道。同时,《这就是责任与担当!修武六旬老党员坚守焦作“东大门”,只为我们更安全!》《致敬!焦作市第三人民医院抗击新冠肺炎最前沿的“逆行勇士”》等多条疫情防控暖新闻,引起了广大读者纷纷点赞。“向奋战在疫情防控一线的亲们致敬!你们为大家舍小家,非常辛苦!谢谢,多保重!”网友@红花说。

为进一步营造联防联控的浓厚社会氛

围,本报微信公众号连续以《请所有焦作市民传阅!焦作发布防控10号通告!最严格隔离措施来了!》《速转!焦作发布防控11号通告!事关确诊和疑似病例密切接触者!》等为题,及时推送中央和省、市关于疫情防控工作的权威消息,为市民随时随地了解疫情防控形势,提供真实、可靠的信息来源提供保障,并呼吁广大市民严格按照要求落实好各项防控措施,共同防止疫情蔓延贡献自己的力量。



焦作日报今日头条



焦作日报微信公众号



焦作日报官方微博

微榜单

上周本报最受关注的微新闻公布

本报讯(记者原文钊) 昨日,本报新媒体中心公布了上周最受关注的微新闻。

本报微信公众平台最受关注的微新闻为《现场视频公布!焦作新型冠状病毒感染的肺炎患者首例治愈出院!》《疫情防控形势依然严峻!火速增兵焦作市第三人民医院,19名医护

精兵逆行奔赴一线》《请所有焦作人传阅!危险,病毒存活可达5天,出现这些症状必须去医院!》《这就是爱!焦作“凡人”的行动,让整座城市暖流涌动!请转发传递这份爱!》《政府搭桥!焦作多部门千方百计守护焦作市民的“菜篮子”,请所有市民放心!》。



焦作地区政务微信排行榜

(2020年2月2日至2020年2月8日)

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	WCI
焦作市人力资源和社会保障局	16	15W+	55105	9600	327	793
今日山阳区	46	16w+	61175	3531	867	779
焦作交警发布	49	18W+	61034	3803	420	759
走进孟州	55	13W+	74060	2460	527	741
温县发布	56	18W+	22244	3271	1548	729
今日博爱	55	14W+	52347	2572	299	726
解放视窗	50	99904	37630	1998	588	692
焦作发布	55	64204	20909	1167	2195	635
焦作水务	2	16816	16816	8408	53	613
科普焦作	15	35160	26127	2344	100	594

榜单由新媒体指数提供数据支持,更多数据请到www.gsdata.cn查询

焦作日报抖音号“热度”持续提升

本报讯(记者原文钊) 新冠肺炎疫情防控期间,焦作日报抖音号加大短视频制作、推送力度,及时发布全国、全省和我市疫情防控措施、医疗援助、防护知识、便民资讯等内容,把新闻现场带到群众面前,呼吁、引导群众增强防护意识,“热度”持续提升,为坚决打赢疫情防控阻击战凝聚全民力量。

1月26日,焦作日报抖音号制作、推送了焦作市汽车客运站、市旅游汽车站进入封闭状态以及省、市、县际旅游包车暂停运营的紧急通告短视频,并针对火车是否停运、私家车是否可以通行等网友

提问,进行了详细解答,迅速引起了网友的高度关注和争相转发,单条播放量达377万人次,收到点赞近万个。

1月27日,焦作日报抖音号连续制作、推送了春节假期延长、河南省新冠肺炎疫情情况、焦作白衣天使加油、河南版“小汤山”医院开工建设、河南省全部学校推迟开学、焦作市新冠肺炎医疗救治定点医院和发热门诊名单、焦作市调城市区公交线路班次和间隔的紧急通知、我市各级卫健部门健康热线、上海科研团队研制出抗病毒喷剂等多条短视频,受到了社会各界

的广泛关注,当日播放总量达528万人次,进一步增强了市民战胜疫情的信心。

同时,焦作日报抖音号还积极制作、推送了我市新冠肺炎疫情防控情况新闻发布会、全市和各县(市)区疫情通报、疫情防控暖新闻、疫情防控新举措等广大市民关心的短视频,均受到了广大网友、市民的高度称赞,播放量和粉丝量显著增加。

据了解,作为本报全媒体矩阵的短视频新媒体平台,焦作日报抖音号上线以来,积极发布各类便民服务资讯和社会暖新闻,不断丰富

网友浏览体验,并充分依托焦作日报全媒体资源优势,进一步完善服务功能,充实宣传内容,力求思想性、可观性、服务性有机统一,助力新老媒体深度融合和资源互补、互助共进的运行格局,为本报媒体融合发展注入了新活力。

截至目前,焦作日报抖音号共有活跃粉丝10万余名,近期新增播放量近2800万次,新增点赞量17万余次,单日最高播放量528万余次,单日最高点赞量达3.5万个,越来越受到广大网友的关注和好评。



焦作小新 新焦作、新生活。

使用最新版抖音扫码,加我好友



记录美好生活



刘全中:献血也是为抗击疫情作贡献

2月10日12时许,市人民路与塔南路交叉东北角的爱心献血屋,刘全中戴着口罩匆匆赶来。“现在还能献血吗?我刚下班,不知道晚不晚。”他问。

刘全中今年50岁,家住丰收路,在人民路上一家单位上班。下班后,他还没有来得及回家,就先到爱心献血屋准备献血。他告诉记者,去年夏天,第一次参与了无偿献血,没有不适症状,那时他就暗下决心,要把无偿献血这件事坚持下去。春节过后,刘全中距离上次参加无偿

献血超过了半年,可以再次献血了。突如其来的疫情打乱了很多人的计划,他没有犹豫,准备再次参与无偿献血。“疫情当前,临床用血量加大,我一定要去献血,也算是为抗击疫情作贡献。”他说。血站的工作人员为他竖起了大拇指,他谦虚地说,疫情当前,医务人员逆行上战场,自己献点血不值一提。

出门献血不怕吗?“不怕。最危险的地方就是最安全的地方,血站把消毒工作做得很好。”他说。市中心血站相关负责人介绍,为确保献血者的献血安全,市中心血站制订了应对方案及启动“特殊时期”应急预案;对献血者加强献血前疫情排查,对献血场所加大消毒频次,对采血人员进行防疫培训,对献血方式进行人性化调整。力争在“抗击疫情”与“献血救人”之间,建立科学监测、安全防护、措施得当、制度保障的绿色通道。

记者了解到,疫情防控期间,我市不少无偿献血志愿者“为爱逆行”,用实际行动为社会作贡献。市中心血站呼吁广大市民,非常时期临床用血量增大,希望更多人能积极参与无偿献血,献出自己的爱心。

本报记者 梁智玲 文/图



欢迎您定期参加无偿献血

成分献血	献血地点	服务时间	服务热线
东方红广场爱心献血屋(非血液检测中心检测)	周一-至周五	3933317	18339102035
博爱县爱心献血屋(博爱县中医院)	周一-至周五	18339102038	
博爱县爱心献血屋(博爱县中医院)	周一-至周五	15003911823	
市中心血站	周一-至周五	2856516	2856517

如果既往无乙肝病史,且近6个月内无输血史,均可参加!

严防死守 共克时艰

——焦作同仁医院抗击疫情工作侧记

本报记者 朱颖江

这是一场战斗,没有硝烟却容不得丝毫松懈,焦作同仁医院所有人员夜以继日,战“疫”布控,他们抱着必胜的信念和病毒较量、和时间赛跑,用医者仁心守护人民群众的安康。

抽调专家、快速反应、精准布控

在全国吹响抗击疫情的号角时,焦作同仁医院第一时间响应、第一时间应对、第一时间出击,奋力投身到疫情防控阻击战中。

1月22日,焦作同仁医院成立新型冠状病毒感染的肺炎预防控制工作领导小组,召开全院干部职工动员会,制作发热患者就诊筛查检测流程图、组织全院医护人员学习疫情防控诊疗方案,完善预检门诊、发热门诊和就诊通道,并将急诊科病房作了调整,专门隔离出两个病房作为发热患者留观室,抽调医院各科室的主任、护士长到发热门诊值班。

同时,为了打好这场战“疫”,焦作同仁医院积极联合郑州人民医院优势资源共同作战。邀请郑州人民医院感染专家来院现场指导防控工作,建立健全防控工作组织,明确工作职责,进一步规范细化防控工作流程,完善工作机制,加强自身防护,从容应对,科学防控,做好打持久战的准备,为打赢疫情防控阻击战奠定了组织基础和工作基础。

红色突击队彰显党员力量

一名党员就是一面旗帜,一个党支部就是一座堡垒。为了把“堡垒”筑在疫情防控最前沿,让党旗在疫情防控一线高高飘扬,该院党员纷纷递交“请战书”,勇敢“逆行”,用实际行动诠释他们的责任和担当。

疫情当前,使命在肩。焦作同仁医院成立了一支由党员组成的“红色突击队”,在形势严峻的疫情面前,这支红色的队伍冲在疫情防控工作的最前沿,承担着排查诊断、宣传教育、保障安全、杀菌消毒等工作,他们用行动诠释了共产党员的责任和担当。

在医院的预检分诊处,红色突击队队员对每一位入院患者、家属进行检查、登记,他们在寒风中一站就是一天,但他们没有丝毫怨言。

为保障全院工作人员以及患者、家属的健康安全,红色突击队承担着一天两次的消毒杀菌工作,队员们对医院全面消毒,每一个角落都不放过。

医院发热门诊值班是24小时制,即便是小班,医护人员还要进行隔离。在这里工作的每一位医护人员,心里装着的是只有工作,家,被他们放在第二位。

同仁老年养护院护士长刘琳是一名入党积极分子,她虽然没有在前线,但她肩上的责任更重。在疫情防控非常时期,严格控制养护院家属出入,做好监测和消毒杀菌工作,保护每一位老人的健康。

急诊科护士赵蒙蒙是红色突击队中比较年轻的党员,



红色突击队党员坚守一线。

本报记者 朱颖江 摄

支援疫情防控一线 五院护士常新景新岗位上练精兵

2月3日,焦作市第五人民医院接到市卫健委要求支援市第三人民医院开展抗击新型冠状病毒肺炎救治工作的指令后,立即组建了一支业务技术能力过硬的应急医疗队,当天中午,医疗队的3名护理人员奔赴我市疫情防控最前线。

在最前线,这3名护理人员是如何工作的?今天起,记者将联系3名护理人员,为大家展示这些“白衣战士”的工作状态。

常新景,今年38岁,2005年参加工作至今,一直在临床工作,有着丰富的护理经验。

常新景说,由于没有从事过感染科工作,到市第三人民医院后首先接受了严格的消毒隔离培训。经过严格的培训后,正式进入病房开展工作。她进入病房独立工作的第一天,就遇到了一件棘手的问题。事情的经过是这样的:

2月8日12时,常新景赶到医院科室吃午饭,因马上就要接班,她几乎没有吃东西。常新景说:“穿上防护服后不能上厕所,这几天总结出了经验——饿着肚子上班更轻松。”

13时,常新景准时接班,进入病房后,她首先熟悉病房内新增疑似患者的情况,以及原有患者的病情。在为患者测量体温时,她对9名患者的病情都作

了了解。常新景说,穿着厚厚的防护服,戴着护目镜和口罩,所有的动作都慢半拍,不一会儿浑身都是汗,呼吸也不太顺畅。她给疑似患者测完生命体征后,浑身就像水洗的一般,衣服都贴在皮肤上。

当天下午,病房里的一个患者突然情绪激动,要离开医院。原来,该患者一家5口都被感染,4人确诊,她80多岁的老母病情危重,母亲通过视频交代她办理后事,该患者受刺激情绪激动。

常新景说,听了患者的讲述特别心酸,但理智告诉她,必须安抚患者情绪。

常新景对患者讲了疫情的严重性,众多医护人员的巨大付出。她说,在医院接受隔离治疗是对自己负责,也是对家人负责。患者不能离开医院,医护人员下班后也是不能回家的,需要隔离。科室的许多医护人员1月25日至今都没有回家,隔离就是对家人负责,对社会负责。

10多分钟后,患者情绪缓和下来,表示理解医护人员的付出,随后和家人的亲戚联系,让亲戚帮忙为其母亲准备后事。

当天,常新景原本应该18时下班,可直到20时30分,仍在病房忙碌。21时,常新景才离开病房,做完严格的消毒后回到宾馆已经是23时30分。

此时,常新景已经10个小时没有吃



常新景身穿防护服在全封闭的发热病房。 本报记者 朱颖江 摄

饭喝水。常新景说,她回到宾馆第一件事就是喝水,她一口气喝了3杯水,再也没有力气吃饭就直接睡觉了。

“工作时感觉时间过得特别快,我们每天都在和时间赛跑,只有争分夺秒才能打赢这场战‘疫’。”常新景说。

本报记者 朱颖江